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Velji! bekk nemandans

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

1. bekkur 10 9,52% +/-5,61%
2. bekkur 11 10,48% +/-5,86%
3. bekkur 7 6,67% +/-4,77%
4. bekkur 10 9,52% +/-5,61%
5. bekkur 13 12,38% +/-6,30%
6. bekkur 12 11,43% +/-6,09%
7. bekkur 6 5,71% +/-4,44%
8. bekkur 13 12,38% +/-6,30%
9. bekkur 10 9,52% +/-5,61%
10. bekkur 13 12,38% +/-6,30%

Alls 105 100%  
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1. Grunnskóli Húna!ings vestra er gó"ur skóli

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 52 48,15% +/-9,42%
Frekar sammála 54 50,00% +/-9,43%
Frekar ósammála 1 0,93% +/-1,81%
Ekki sammála 0 0,00% +/-0,00%
Veit ekki 1 0,93% +/-1,81%

Alls 108 100%  
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42. Ég nota uppl!singakerfi" mentor.is a" jafna"i...

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Daglega 18 16,67% +/-7,03%
Vikulega 51 47,22% +/-9,42%
Mánaðarlega 12 11,11% +/-5,93%
Afar sjaldan 24 22,22% +/-7,84%
Hef aldrei skoðað það 3 2,78% +/-3,10%

Alls 108 100%  
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2. Skólinn n!tur vir"ingar í samfélaginu

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 39 36,11% +/-9,06%
Frekar sammála 67 62,04% +/-9,15%
Frekar ósammála 2 1,85% +/-2,54%
Ekki sammála 0 0,00% +/-0,00%
Veit ekki 0 0,00% +/-0,00%

Alls 108 100%  
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3. Samskipti hjá nemendum í skólanum eru gó! 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 26 24,30% +/-8,13%
Frekar sammála 76 71,03% +/-8,60%
Frekar ósammála 2 1,87% +/-2,57%
Ekki sammála 0 0,00% +/-0,00%
Veit ekki 3 2,80% +/-3,13%

Alls 107 100%  
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4. Barninu mínu lí!ur vel í skólanum 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 51 48,11% +/-9,51%
Frekar sammála 51 48,11% +/-9,51%
Frekar ósammála 2 1,89% +/-2,59%
Ekki sammála 1 0,94% +/-1,84%
Veit ekki 1 0,94% +/-1,84%

Alls 106 100%  
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5. Skólinn tekur af festu á einelti og agavandamálum 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 24 22,22% +/-7,84%
Frekar sammála 56 51,85% +/-9,42%
Frekar ósammála 14 12,96% +/-6,34%
Ekki sammála 0 0,00% +/-0,00%
Veit ekki 14 12,96% +/-6,34%

Alls 108 100%  
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6. Einelti er fátítt í skólanum 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 18 16,82% +/-7,09%
Frekar sammála 51 47,66% +/-9,46%
Frekar ósammála 5 4,67% +/-4,00%
Ekki sammála 3 2,80% +/-3,13%
Veit ekki 30 28,04% +/-8,51%

Alls 107 100%  
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7. Vinnufri!ur í bekk barnsins er gó!ur 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 24 22,43% +/-7,90%
Frekar sammála 55 51,40% +/-9,47%
Frekar ósammála 13 12,15% +/-6,19%
Ekki sammála 5 4,67% +/-4,00%
Veit ekki 10 9,35% +/-5,52%

Alls 107 100%  
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8. Agavandamál valda ekki truflun á námsfri!i og öryggi barns míns 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 29 27,10% +/-8,42%
Frekar sammála 50 46,73% +/-9,45%
Frekar ósammála 13 12,15% +/-6,19%
Ekki sammála 5 4,67% +/-4,00%
Veit ekki 10 9,35% +/-5,52%

Alls 107 100%  
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9. Skólinn hvetur barni! mitt til a! skila gó!um námsárangri 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 44 41,12% +/-9,32%
Frekar sammála 61 57,01% +/-9,38%
Frekar ósammála 1 0,93% +/-1,82%
Ekki sammála 0 0,00% +/-0,00%
Veit ekki 1 0,93% +/-1,82%

Alls 107 100%  
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10. Kennarar barnsins leggja metna! sinn í a! kennslan sé gó! 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 56 52,83% +/-9,50%
Frekar sammála 48 45,28% +/-9,48%
Frekar ósammála 1 0,94% +/-1,84%
Ekki sammála 0 0,00% +/-0,00%
Veit ekki 1 0,94% +/-1,84%

Alls 106 100%  
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11. Nemendum stendur til bo!a fjölbreytt tómstundastarf 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 52 48,60% +/-9,47%
Frekar sammála 47 43,93% +/-9,40%
Frekar ósammála 5 4,67% +/-4,00%
Ekki sammála 2 1,87% +/-2,57%
Veit ekki 1 0,93% +/-1,82%

Alls 107 100%  
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12. !jónusta vi" nemendur me" sér#arfir er gó" 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 24 22,43% +/-7,90%
Frekar sammála 35 32,71% +/-8,89%
Frekar ósammála 8 7,48% +/-4,98%
Ekki sammála 3 2,80% +/-3,13%
Veit ekki 37 34,58% +/-9,01%

Alls 107 100%  
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13. Duglegir og afkastamiklir nemendur fá námsefni og hvatningu í samræmi vi! "a!

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 22 20,37% +/-7,60%
Frekar sammála 60 55,56% +/-9,37%
Frekar ósammála 8 7,41% +/-4,94%
Ekki sammála 2 1,85% +/-2,54%
Veit ekki 16 14,81% +/-6,70%

Alls 108 100%  
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14. Skólinn kemur til móts vi! "arfir barnsins míns 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 32 29,63% +/-8,61%
Frekar sammála 70 64,81% +/-9,01%
Frekar ósammála 4 3,70% +/-3,56%
Ekki sammála 0 0,00% +/-0,00%
Veit ekki 2 1,85% +/-2,54%

Alls 108 100%  
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15. Í skólanum eru ger!ar e!lilegar námskröfur til barnsins míns 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 43 39,81% +/-9,23%
Frekar sammála 62 57,41% +/-9,33%
Frekar ósammála 1 0,93% +/-1,81%
Ekki sammála 0 0,00% +/-0,00%
Veit ekki 2 1,85% +/-2,54%

Alls 108 100%  
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16. Vi!fangsefni í skólanum s"nast áhugaver! fyrir barni! mitt 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 30 27,78% +/-8,45%
Frekar sammála 71 65,74% +/-8,95%
Frekar ósammála 4 3,70% +/-3,56%
Ekki sammála 1 0,93% +/-1,81%
Veit ekki 2 1,85% +/-2,54%

Alls 108 100%  
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17. Heimanámi! er.....

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla
Of lítið 11 10,19% +/-5,70%
Hæfilegt 89 82,41% +/-7,18%
Of mikið 8 7,41% +/-4,94%
Alls 108 100%  
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18. Umsjónarkennari barnsins míns hefur gó!a yfirs"n yfir #arfir barnanna 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 52 48,60% +/-9,47%
Frekar sammála 48 44,86% +/-9,42%
Frekar ósammála 0 0,00% +/-0,00%
Ekki sammála 1 0,93% +/-1,82%
Veit ekki 6 5,61% +/-4,36%

Alls 107 100%  
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19. Mér finnst ég vera velkomin(n) í skólann 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 77 71,30% +/-8,53%
Frekar sammála 30 27,78% +/-8,45%
Frekar ósammála 1 0,93% +/-1,81%
Ekki sammála 0 0,00% +/-0,00%
Veit ekki 0 0,00% +/-0,00%

Alls 108 100%  
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20. Ég ber traust til starfsmanna skólans 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 47 43,52% +/-9,35%
Frekar sammála 58 53,70% +/-9,40%
Frekar ósammála 1 0,93% +/-1,81%
Ekki sammála 1 0,93% +/-1,81%
Veit ekki 1 0,93% +/-1,81%

Alls 108 100%  
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21. Mér finnst samstarf skólans vi! heimili! gott 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 48 44,44% +/-9,37%
Frekar sammála 49 45,37% +/-9,39%
Frekar ósammála 8 7,41% +/-4,94%
Ekki sammála 1 0,93% +/-1,81%
Veit ekki 2 1,85% +/-2,54%

Alls 108 100%  
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22. Ég hef áhuga á a! taka meiri "átt í skólastarfinu 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 20 18,69% +/-7,39%
Frekar sammála 40 37,38% +/-9,17%
Frekar ósammála 16 14,95% +/-6,76%
Ekki sammála 7 6,54% +/-4,69%
Veit ekki 24 22,43% +/-7,90%

Alls 107 100%  
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23. Ég fylgist vel me! heimanámi barnsins míns 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 51 47,22% +/-9,42%
Frekar sammála 52 48,15% +/-9,42%
Frekar ósammála 4 3,70% +/-3,56%
Ekki sammála 0 0,00% +/-0,00%
Veit ekki 1 0,93% +/-1,81%

Alls 108 100%  
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24. Kennari hefur samband !egar vel gengur hjá barninu mínu 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 21 19,63% +/-7,53%
Frekar sammála 28 26,17% +/-8,33%
Frekar ósammála 28 26,17% +/-8,33%
Ekki sammála 19 17,76% +/-7,24%
Veit ekki 11 10,28% +/-5,75%

Alls 107 100%  
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25. Kennari hefur samband !egar ekki gengur sem skyldi hjá barninu mínu 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 34 31,48% +/-8,76%
Frekar sammála 47 43,52% +/-9,35%
Frekar ósammála 9 8,33% +/-5,21%
Ekki sammála 3 2,78% +/-3,10%
Veit ekki 15 13,89% +/-6,52%

Alls 108 100%  
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26. Kennarar skólans hafa rætt vi! mig hvernig ég get a!sto!a! barn mitt vi! heimanám 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 25 23,15% +/-7,95%
Frekar sammála 43 39,81% +/-9,23%
Frekar ósammála 10 9,26% +/-5,47%
Ekki sammála 15 13,89% +/-6,52%
Veit ekki 15 13,89% +/-6,52%

Alls 108 100%  
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27. Barni! mitt fær vi!eigandi "jónustu af hálfu skólans ef "a! lendir í erfi!leikum

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 26 24,07% +/-8,06%
Frekar sammála 41 37,96% +/-9,15%
Frekar ósammála 7 6,48% +/-4,64%
Ekki sammála 1 0,93% +/-1,81%
Veit ekki 33 30,56% +/-8,69%

Alls 108 100%  
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28. Ég hef a!gang a! rá!gjöf í skólanum vegna vandamála sem upp koma 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 24 22,22% +/-7,84%
Frekar sammála 48 44,44% +/-9,37%
Frekar ósammála 5 4,63% +/-3,96%
Ekki sammála 2 1,85% +/-2,54%
Veit ekki 29 26,85% +/-8,36%

Alls 108 100%  
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29. Ég er uppl!st(ur) um "á sérfræ#i"jónustu sem mér stendur til bo#a á vegum skólans 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 29 26,85% +/-8,36%
Frekar sammála 36 33,33% +/-8,89%
Frekar ósammála 15 13,89% +/-6,52%
Ekki sammála 11 10,19% +/-5,70%
Veit ekki 17 15,74% +/-6,87%

Alls 108 100%  
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30. Barni mínu eru sköpu! gó! skilyr!i til a! ná árangri í námi og starfi 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 32 29,91% +/-8,68%
Frekar sammála 69 64,49% +/-9,07%
Frekar ósammála 3 2,80% +/-3,13%
Ekki sammála 0 0,00% +/-0,00%
Veit ekki 3 2,80% +/-3,13%

Alls 107 100%  
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31. Ég er ánæg!(ur) me! "jónustu mötuneytisins 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 76 70,37% +/-8,61%
Frekar sammála 29 26,85% +/-8,36%
Frekar ósammála 0 0,00% +/-0,00%
Ekki sammála 2 1,85% +/-2,54%
Veit ekki 1 0,93% +/-1,81%

Alls 108 100%  
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32. Ég er ánæg!(ur) me! "jónustu sí!degisgæslunnar 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 36 33,64% +/-8,95%
Frekar sammála 12 11,21% +/-5,98%
Frekar ósammála 0 0,00% +/-0,00%
Ekki sammála 0 0,00% +/-0,00%
Veit ekki 59 55,14% +/-9,42%

Alls 107 100%  
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33. Mér finnst a!búna!ur (húsnæ!i, búna!ur) í skólanum gó!ur 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 42 38,89% +/-9,19%
Frekar sammála 51 47,22% +/-9,42%
Frekar ósammála 9 8,33% +/-5,21%
Ekki sammála 3 2,78% +/-3,10%
Veit ekki 3 2,78% +/-3,10%

Alls 108 100%  
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34. Skólayfirvöld leggja mikinn metna! í a! byggja upp gó!an skóla 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 38 35,85% +/-9,13%
Frekar sammála 55 51,89% +/-9,51%
Frekar ósammála 3 2,83% +/-3,16%
Ekki sammála 2 1,89% +/-2,59%
Veit ekki 8 7,55% +/-5,03%

Alls 106 100%  
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35. Skólinn hefur kynnt stefnu sína og markmi! me! sk"rum hætti 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 33 30,84% +/-8,75%
Frekar sammála 56 52,34% +/-9,46%
Frekar ósammála 8 7,48% +/-4,98%
Ekki sammála 1 0,93% +/-1,82%
Veit ekki 9 8,41% +/-5,26%

Alls 107 100%  
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36. Skólastjóri er áhugasamur um a! bæta skólastarfi! 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 41 37,96% +/-9,15%
Frekar sammála 40 37,04% +/-9,11%
Frekar ósammála 5 4,63% +/-3,96%
Ekki sammála 2 1,85% +/-2,54%
Veit ekki 20 18,52% +/-7,33%

Alls 108 100%  

Foreldrakönnun janúar 2010 12.1.2010

Outcome Surveys Page 38 af 47



37. Ég er ánæg!(ur) me! stjórnun skólans 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 36 33,33% +/-8,89%
Frekar sammála 53 49,07% +/-9,43%
Frekar ósammála 6 5,56% +/-4,32%
Ekki sammála 2 1,85% +/-2,54%
Veit ekki 11 10,19% +/-5,70%

Alls 108 100%  
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38. Mér finnst skólinn vera í !róun og framför 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 27 25,00% +/-8,17%
Frekar sammála 45 41,67% +/-9,30%
Frekar ósammála 7 6,48% +/-4,64%
Ekki sammála 2 1,85% +/-2,54%
Veit ekki 27 25,00% +/-8,17%

Alls 108 100%  
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39. Skólinn tekur tillit til óska og athugasemda forelda 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 24 22,22% +/-7,84%
Frekar sammála 61 56,48% +/-9,35%
Frekar ósammála 7 6,48% +/-4,64%
Ekki sammála 2 1,85% +/-2,54%
Veit ekki 14 12,96% +/-6,34%

Alls 108 100%  
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40. Ég fæ a! vera "átttakandi í ákvör!unum er var!a nám barnsins 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 19 17,59% +/-7,18%
Frekar sammála 53 49,07% +/-9,43%
Frekar ósammála 14 12,96% +/-6,34%
Ekki sammála 5 4,63% +/-3,96%
Veit ekki 17 15,74% +/-6,87%

Alls 108 100%  

Foreldrakönnun janúar 2010 12.1.2010

Outcome Surveys Page 42 af 47



41. Skólinn veitir gó!ar uppl"singar um nemendur til foreldra 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 31 28,70% +/-8,53%
Frekar sammála 65 60,19% +/-9,23%
Frekar ósammála 10 9,26% +/-5,47%
Ekki sammála 2 1,85% +/-2,54%
Veit ekki 0 0,00% +/-0,00%

Alls 108 100%  
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43. Ég er ánæg!(ur) me! uppl"singami!lun frá skólanum 

Svar Fjöldi Hlutfall Vikmörk hlutfalla

Mjög sammála 34 31,48% +/-8,76%
Frekar sammála 60 55,56% +/-9,37%
Frekar ósammála 11 10,19% +/-5,70%
Ekki sammála 0 0,00% +/-0,00%
Veit ekki 3 2,78% +/-3,10%

Alls 108 100%  
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